TITULO DEL PROYECTO, EN MAYÚSCULAS, SIN ABREVIATURAS CENTRADO Y EXTENSIÓN MÁXIMA DE 150 CARACTERES INCLUYENDO ESPACIOS

A. Apellido-Apellido1, B. Apellido-Apellido2
 (texto centrado: Times New Roman 11)

1Programa Académico o Laboratorio del Autor, Institución de Procedencia. Dirección Postal de la Institución, Municipio, Estado, País. CP. 12345. Tel. 1234567890, ext. 4321, e-mail: autor-principal@mail.com

2 Programa Académico oLaboratorio del Coautor, Institución de Procedencia. Dirección Postal de la Institución, Municipio, Estado, País. CP. 54321.(texto centrado: Times New Roman 10)

Palabras clave: Instrucciones para Autores, Formato de Resumen, Consideraciones Importantes.
Resumen (ÁREA) vea la indicación del área al final del presente
Propósito o Introducción: El presente documento es una guía para la elaboración del resumen que deberá ser observado por los autores que deseen publicar contribuciones técnico-científicas en formato de póster dentro del SIMCI 2015. La extensión máxima del texto es una cuartilla, la hoja es tamaño carta con márgenes superior e inferior de 2.5 cm, y márgenes derecho e izquierdo de 2 cm. 

Métodos o Metodología: El texto deberá estar justificado y con interlineado sencillo usando letra tipo Times New Roman 11 normal sin sangría. Es recomendable usar unidades propias del Sistema Internacional (SI) de unidades, se pueden usar abreviaturas dentro del texto después de haberlas definido. Como se muestra en el presente, es necesario dividir el resumen en: Propósito o Introducción, Métodos/Metodología,  Desarrollo, Conclusiones y Referencias, indicadores que deberán estar resaltados con negrita. No existe límite de palabras en la redacción, siempre y cuando no se modifiquen los tamaños de letra aquí mostrados. 

Desarrollo (Incluye Resultados y Discusión): Si el contenido lo requiere puede usar caracteres especiales como son datos en porcentaje 20%, prefijos de la notación científica como µm, y símbolos que denotan unidades y números comunes en el lenguaje técnico 12 Ω, ¾ π. En caso de experimentos con animales y/o humanos, es necesario indicar explícitamente que se han seguido y observado los estándares internacionales aplicables en cada área. 

De ser necesario, pueden incluirse imágenes, gráficas o tablas que permitan una explicación más detallada de los procedimientos o resultados; éstas deberán ser incluidas después del texto principal debajo de las palabras clave de la siguiente forma: 1) en caso de imágenes y gráficas deberán ser mencionadas y descritas dentro del texto con la abreviatura “Fig. 1”, verifique que el texto incluido en la imagen sea claramente legible (en caso de que exista); deberá incluirse el correspondiente pie de figura debajo de la misma con la descripción adecuada. 

Conclusiones: Si el autor del presente resumen no es el propietario de los derechos de autor de las imágenes mostradas, deberá contar con el permiso apropiado del poseedor, lo anterior para evitar conflicto de intereses. 2) en el caso de las tablas es recomendable que se use la herramienta del procesador de texto, de modo que únicamente se muestren 3 líneas horizontales y que no se impriman líneas verticales; la referencia de la tabla deberá hacerse en el texto con la correspondiente indicación “tabla 1”. Incluya como encabezado la leyenda TABLA 1, seguida de una breve descripción de los datos mostrados en la misma.

Referencias: Numere las citas consecutivamente en paréntesis cuadrados [1]. La puntuación de la frase sigue al paréntesis [2]. Numere las referencias múltiples [1,3], en el mismo paréntesis y las consecutivas usando un guión medio [4-5]. En el texto, refiérase al número de referencia simplemente como en [3].
No use “et al.” a menos que sean más de tres autores. No use “Ref. [4]” o “referencia [4]” exceptuando al inicio de una frase: “La referencia [4] muestra…”.

Consideraciones importantes: El archivo electrónico deberá ser un documento con extensión de una cuartilla y en enviado en formato pdf. Se deberá indicar el área temática a la que pertenece la contribución, entre paréntesis y posterior a la palabra “Resumen” de la siguiente manera:

· (BBTM) cuando el área sea Biotecnología, Biomédica, Terapia Física y Medicina
· (TIF) correspondiente a Tecnologías de Información y Finanzas
· (MA) si pertenece a Mecatrónica y Automotriz
Cada resumen en este formato será evaluado por el comité revisor del SIMCI 2015 y en caso de ser aceptado, su trabajo será  presentado en versión cartel.

